
Allgemeine 
Geschäftsbedingungen für 
Brautstyling-Dienstleistungen

1. Geltungsbereich

Die nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) bilden die Grundlage für 

die vertragliche Beziehung zwischen Ihnen als Kunde und [Dein Name], Brautstylist, 
am vereinbarten Datum für ein Brautstyling.

2. Vertragspartner

Der Vertrag kommt zustande zwischen Ihnen als Kunde und:

Selina Lehner

Selina Lehner Hair and Make up 

Bernreuther Straße 6c 

91275 Auerbach 

Email: selinastyling@hotmail.com

3. Buchung, Reservierung und Zahlung

Reservierung: Der Hochzeitstermin wird für 7 Tage unverbindlich reserviert. Innerhalb 

dieser Frist muss der Vertrag von der Kundin unterschrieben und zurückgesendet 
sowie eine Anzahlung von 100 Euro per Überweisung geleistet werden. Erst nach 

Erhalt dieser beiden Voraussetzungen ist der Termin verbindlich gebucht.

Die Anzahlung in Höhe von 100 Euro wird mit den Kosten des Probestylings 

verrechnet.



Kosten des Probestylings: Das Probestyling kostet 50% des Gesamtbetrages für das 
Brautstyling. Die bereits geleistete Anzahlung von 100 Euro wird auf diese Kosten 

angerechnet. Der Restbetrag für das Probestyling ist am Tag des Probetermins in bar 
oder per Überweisung zu zahlen.

Zweite Teilzahlung: Der verbleibende Restbetrag für das Brautstyling am Hochzeitstag 
ist am Tag der Hochzeit vor Beginn des Stylings in bar, per PayPal oder per 
Überweisung zu entrichten.

4. Vertragsgegenstand

Der Vertrag umfasst alle in der Brautstyling-Vereinbarung angegebenen Leistungen. 
Dies schließt Dienstleistungen wie Brautstyling, Braut-Make-up, Brautfrisur sowie 
zusätzliche Stylings für weitere Personen ein. Nachträglich gebuchte Leistungen, die 

mündlich, fernmündlich oder schriftlich vereinbart wurden, sind ebenfalls 
Vertragsbestandteil.

5. Stornierung und Rücktritt

Stornierung bis zu 6 Wochen vor dem Hochzeitstermin: Die Anzahlung in Höhe von 

100 Euro wird einbehalten, weitere Kosten entstehen nicht.

Stornierung zwischen 4 Wochen und 1 Woche vor der Hochzeit: Es sind 50% des 
Gesamtpreises fällig.

Stornierung weniger als 1 Woche vor der Hochzeit: Der gesamte Betrag ist zu zahlen.

Rücktritt nach dem Probestyling: Sollte die Kundin nach dem Probetermin unzufrieden 

sein, hat sie das Recht, innerhalb von einem Tag schriftlich vom Vertrag 
zurückzutreten. In diesem Fall wird die Anzahlung einbehalten und die Kosten für das 
Probestyling werden nicht zurückerstattet. Weitere Kosten fallen nicht an.

6. Reisekosten

Für Anfahrten wird eine Anfahrtskostenpauschale in Höhe von 0,55 Euro pro Kilometer 
für den Hin-und Rückweg berechnet.

Bei Anfahrten, die vor 7:00 Uhr morgens beginnen, wird zusätzlich eine Gebühr von 50 

Euro pro angefangener Stunde erhoben.



7. Haftung im Krankheitsfall

Sollte die Stylistin am Tag der Hochzeit erkranken oder aus anderen unvorhersehbaren 
Gründen verhindert sein, wird sie sich bemühen, einen Ersatz zu finden. Eine Garantie 

für eine Vertretung kann jedoch nicht gegeben werden. Sollte kein Ersatz gefunden 
werden, werden alle bereits geleisteten Zahlungen für nicht erbrachte Leistungen 
vollständig zurückerstattet. Weitere Ansprüche sind ausgeschlossen.

8. Planung, Pünktlichkeit und Änderungen

Um die Zeitplanung am Hochzeitstag sicherzustellen, müssen alle Details wie Anzahl 
der zu stylenden Personen und gewünschte Zusatzleistungen vorab besprochen und 
vereinbart werden. Änderungen oder zusätzliche Wünsche am Tag selbst können nur 

berücksichtigt werden, sofern sie rechtzeitig vorher abgestimmt wurden.

Pünktlichkeit: Sollte die Braut oder eine andere zu stylende Person zum vereinbarten 

Termin nicht pünktlich erscheinen, kann dies zu Verzögerungen oder Mehrkosten 
führen. Ist eine Durchführung der Leistung aufgrund von Verspätungen nicht möglich, 

besteht kein Anspruch auf Rückerstattung.

9. Verwendung von Fotos

Die Kundin erklärt sich damit einverstanden, dass Fotos von dem Make-up und/oder 
der Frisur gemacht werden dürfen. Diese Fotos dürfen vom Stylisten für Werbezwecke 

(z.B. auf Social Media, der Website oder in Printmedien) verwendet und veröffentlicht 
werden. Diese Zustimmung gilt bis auf Widerruf. Möchte die Kundin dies nicht, kann sie 
dem am Tag des Probetermins schriftlich widersprechen.

10. Haftungsausschluss für Hautreaktionen/Allergien

Die Stylistin haftet nicht für allergische Reaktionen oder Hautirritationen, die durch 
die Verwendung von Produkten entstehen, sofern die Kundin nicht vorab schriftlich 
über bestehende Allergien, Hautkrankheiten oder sonstige Unverträglichkeiten 

informiert hat.



11. Sonstiges

Änderungen und Ergänzungen dieses Vertrages bedürfen der Schriftform

12. Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht:

Sie haben das Recht, binnen 14 Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu 

widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns ([Dein Name, Anschrift, E-Mail-

Adresse]) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein per Post versandter Brief oder 
E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Zur Wahrung 
der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 

Widerrufsrechts vor Ablauf der Frist absenden.

Folgen des Widerrufs:

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, erstatten wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von 

Ihnen erhalten haben, unverzüglich und spätestens binnen 14 Tagen ab dem Tag, an 
dem die Mitteilung über Ihren Widerruf bei uns eingegangen ist.

Hinweis zum Erlöschen des Widerrufsrechts:

Ihr Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn die Dienstleistung innerhalb der 
Widerrufsfrist auf Ihren ausdrücklichen Wunsch hin bereits begonnen wurde und 

vollständig erbracht ist.


